

河北省新闻简讯

河北石家庄法轮功学员马银环仍被非法关押 寇立荣已回家

河北石家庄法轮功学员寇立荣二零二二年五月九日在工作单位被绑架，一直绝食反迫害，零口供。于二零二二年六月九日已回家，但同时被绑架的马银环仍被非法关押在第二看守所。

河北保定望都县固店镇许庄法轮功学员许春占被固店镇派出所警察绑架

6月8日上午9点，许庄村许春占被不明真相的村民举报，被固店镇派出所警察绑架，于当日19点左右回家。详情待查。

河北省保定市涞源县法轮功学员姚文江被绑架迫害

河北保定市涞源县白道安村法轮功学员姚文江，2022年6月6日上午11点在县城沙河大街发真相资料被涞源公安警察张芳等三人绑架。问他真相资料哪来的，他说：我不能告诉你们，希望你们不要干坏事，你们上有老下有小，遭恶报挺可怜的。下午三点回家。

河北三河市皇庄镇杨务村法轮功学员李连清被绑架

二零二二年六月六日上午，河北三河市皇庄镇杨务村法轮功学员李连清，在皇庄镇大集讲真相救人时，被综合执法人员绑架，送到皇庄镇派出所。

河北保定定兴姚村乡李家庄村大法弟子胡子春被非法抄家

河北保定定兴姚村乡李家庄村大法弟子胡子春家，于二零二二年二月二十三日，被定兴国保大队非法抄家，抄走师父法像，大法书，真相册子几十个等私人财产。家属受到惊吓，到现在一个多月了，还卧床不起，大小便要人搀扶。警察在电线杆子上还安装了监控器。详情待查。◇



2021年9月11日，欧洲的部分法轮功学员在巴黎大型集会和游行，要求中共立刻停止对法轮功长达22年的迫害。

石家庄法轮功学员胡跃霞遭非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省石家庄市法轮功学员胡跃霞，因给民众讲法轮功真相，二零二二年五月十八日被当地警察绑架、非法拘留；日前她又遭鹿泉区检察院非法批捕。

胡跃霞六十多岁，家住河北省石家庄市城角街。二零二二年五月十八日上午，她和其他两位法轮功学员到上庄镇集市上讲真相时，因遭人恶告被警察绑架。接着，鹿泉区上庄分局数名警察闯到她家非法抄家，抄走大法书籍和光盘、真相资料等。

鹿泉区上庄派出所警察释放了两位年纪更大的法轮功学员，将胡跃霞非法拘留，并积极整理材料上报检察院。鹿泉检察院在二零二二年五月三十一日非法批捕胡跃霞。

胡跃霞一家人忠厚善良，乡邻尽知。她家人多人修炼法轮大法，因坚持真善忍信仰，经常遭邪党抄家、骚扰、恐吓。

胡跃霞的母母亲早年身体不好，母亲患脑血栓后遗症，父亲患心脏病，修大法后无病一身轻。胡跃霞自己曾经常年例假不断，失血过多，造成身体极度虚弱，无法正常上班。她的小女儿曾得淋巴结核（俗称老鼠疮），经多方医治未愈，最后孩子吃药也吃不进去了，

吃饭也吃不进去了，身体非常虚弱，胡跃霞在父母建议下，带孩子修炼了法轮功，母女俩都很快恢复了健康，全家见证了大法的神奇。

以江泽民为首的中共流氓集团发动迫害法轮功后，胡跃霞母亲因迫害而精神压力太大，在二零零四年病倒，于二零零七年离世。父亲胡宗恒五次被绑架，在压力中于二零一二年离世。胡跃霞的妹妹、丈夫都因修炼大法，遭中共邪党非法判刑。

目前，胡跃霞的老伴陈田奎生活陷入困境；女儿在日本工作，母亲遇难，她万分着急也回不来。邪党的迫害再次给这个家庭带来无尽的凄苦。

多行不义必自毙。中共对善良民众的迫害，天理不容，其覆灭的下场是天理报应的结果。劝善那些仍在参与迫害的公检法人员，了解法轮功利国利民、福益身心的真相，不要再制造冤案。现行的《公务员法》与“依法治国”、“依宪治国”、“案件终身负责制”、“责任倒查制”等等条例已经敲了警钟，千万不要成为中共历次“运动”之后的替罪羊！◇



迫害法轮功 法网难逃

保定市涿州法院开庭判决都不通知 只通知勒索罚款

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二二年五月十六日，宋淑花家人接到河北保定市涿州法院寄来的《执行通知单》，声称对宋淑花判决已发生法律效力，并对她罚款一万元，五月十日寄出，十九日前按给予的账号汇款到位，否则强制执行，附加《报告财产令》、《财产申报表》、《传票》和《送达回证一份》。

宋淑花家人从未接到开庭通知、也没接到判决书，突然接到这份罚款通知，对于她丈夫李国林来说，自己的女儿和妻子被双双非法关押，自己又是“取保候审”回家，无论从经济上、身体上和精神上已是巨大的压力，现在更是雪上加霜。

63岁的法轮功学员宋淑花，二零二一年六月被绑架、非法关押构陷；十二月十三日在涿州市法院遭非法视频庭审无果，于二零二二年三月七日得知已经于二零二二年二月二十五日被枉判一年零十个月。至今她家人也没接到判决书。

在非法庭庭审时，法官说：宋淑花如果你说个不炼，我们就让你回家过年。宋淑花当庭说：法轮功不是邪教，法轮功给了我健康的身体，让我按照真善忍做好人，这样好的功法我当然要炼！

宋淑花，涿水县明义乡南秋兰村人。修炼法轮功后，她按照真、善、忍的标准做好人，获得身心健



康。她在日常生活中，遇到任何矛盾，都找自己的不足，在不断地努力做好人的过程中，她的道德境界升华了，心中没有了委屈、抱怨，做什么事都会考虑别人的感受，处处为他人着想，是村里公认的孝顺儿媳，对瘫痪在床的婆婆接屎端尿、喂水喂饭从无怨言，直到老人安详地离世。

宋淑花向人们介绍法轮大法的美好，希望人们不要错过这个万古难遇的珍贵机缘，这是在做大善事。而现在，这却成了警察非法抓她、检察官构陷她、法官冤判她的所谓“证据”与“理由”。

宋淑花二零二一年六月十六日在北秋兰村集市讲法轮功真相，被受谎言毒害的人诬告，被永阳镇派出所警察绑架、非法入室抢劫，警察同时绑架了她丈夫李国林。夫妇二人被非法关押在涿水县拘留所15天后，不但没有放人，于七月一日涿水公安以所谓涉嫌《刑法》第三百条“组织、利用会道门、邪教组织、利用迷信破坏法律实施罪”的名义将他们刑事拘留。

李国林被非法关押在涿水看守所，于七月三十一日被“取保候

审”回家，派出所多次找他、传唤他。而宋淑花一直被非法关押在保定看守所，于二零二一年十二月十三日被涿州法院非法庭审无果。而他们的女儿李爽于二零一九年八月十一日在北京被绑架，一直被非法关押在北京西城区看守所至今近三年。

二零二一年十二月十三日上午，宋淑花在涿州市法院遭非法视频庭审。宋淑花本人不能来到现场，只能通过视频对话，她脸上被打上了马赛克，看不清，但她声音洪亮、正气十足。当天九点十五分开庭，公诉人照本宣读，走过场，于十点四十分左右结束，草草收场。当庭没有宣判。

二零二二年三月七日，家人为宋淑花聘请了北京的律师，律师于三月七日和八日分别向涿州市法院和涿州市检察院以及涿水检察院、涿水公安局和永阳派出所递交《立即纠正宋淑花破坏法律实施冤假错案之法律意见书》才得知宋淑花于二零二二年二月二十五日已被涿州法院枉判一年零十个月，罚款一万元，已过了上诉期。可是至今家人没接到再次开庭通知，也没接到判决书，律师向他们要判决书被告知：“让家人带着身份证来取。”并说已通知他们法院内部指定的律师。

有关宋淑花一家人的遭遇详见明慧网《河北涿水县李国林夫妇和女儿被非法关押》、《保定市涿水县善良妇女宋淑花被非法庭审》等，请国内外正义人士继续关注这一家人的遭遇，共同制止迫害！

再次奉劝所有参与者，人在做天在看，现在的瘟疫不断升级和扩散，是不是上天在警示人？迫害佛法，迫害佛的弟子罪大如天，如何偿还？神佛慈悲，还在给人醒悟的机会，真心希望各位能够在正与邪、善与恶中做出正确的选择！也是在为自己和家人选择平安与未来！◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇